dlspodtlvos audmvos (comn audﬁnnm © Implantes cocleares),
o ruldo blanco. Algunos
dlspos!ﬁvos auditvos son menos propansos que otros a esta
Interfarencia, y |a Interforencla que generan los dispositivos
Inalémbricos también varla.

La industia de la telefonia inalimbrica ha desarollado
clasificaciones pare ayudar a [o3 usuarios de dispositivos
auditivos a encontrar dispositivos inaldmbriccs que sean
compatibles con sus dispositivos auditives. No todos los
dispositivos inalémbricos estan clasificados. Los dispositivos
Inalémbricos ciasificados llevan la clesificaci6n en la caja Junto
con ofras marcas de aprobacién pertinentes.

Las clasificaciones no son garantlas. Los resultados varian en
funcidn del disposttive auditivo del usuario y el nivel de péndide
de la audicidn. Si su dispositivo auditive es propenso a las
interferencias, ee posible qua no pueda utilizar dispositivos
inalambricos clasificados ente. La mejor de
evaluar sus necesidades personales es consultar con un
profesional de la salud auditiva y probar el dispositivo
inalémbrico con su dispositivo auditivo.
Ests telsfano Inteligantea a8 ha probado y algunas de las
tacnologlaa Inaldmbricas que utlliza a3 tdnclasticadas para
usarse con audifonos. Sin embargo, o8 posible que este
\éfono utllice otres t loglas Inalémbricas que no se han
probado para usares con audffonos. Es impontanta que pruebe
exhaustivaments las distintas caracteristicas de su teléfono
inteligente, y en difersntes lugares, para determinar si escucha
algdn ruido de interferencia al usardo con su audifono o
implante coclear. Comuniquese con su proveedor de servicios
inalémbricos para obienar informacién acerca da las politicas
de ?;melo y devolucién, asl como sabre ka compatibliidad con
audifonos.

Cleslﬂcucldn de compatibliided con audifonos de este teléfono

Intoligents: M:

CIasmcacmneu M: Los dispositivos inalémbricos con
clasificaciones M3 o M4 cumplen los requisitos de la FCC y es

probable que gsneren menos interferencias en los dispositivos

audittvos que los dispositivos Inalémbricos no clasificados. M4

es [a major o més alta de les dos daslficaciones.

Tamblén se puede medir la Inmunidad da los dispositivos
auditivos a este tipo de Interferencias. El fabrcents de su
dispositivo euditvo o un profesional de la salud auditiva
pueden ayudario a encontrar los resultados de su dispositivo
auditivo. Cuanto més inmuna sea su audifono, menos
ropenso gard a los ruidos de interferencia de los dispositivos
inalémbricos.
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Los no por vivo
Mobile Communication Co., Ltd. puedan anular la au\ondad del
usuario de usar el equipo.
Note: Este equipo fue scmetido @ prueba y cumple con los
limites de un dispositivo digital de clase B, de conformidad con
Ia perto 15 de las nomas de la FcC. Esinu limitesesta n
para ] una p contra
|a interferencia dafiina en una instalacion meldenclal
Este equipo genera, usa y puede Iradiar energla de frecuendia
de radlo. Sl no se Instela y utliza de acuerdo con Ias
Instmeclones, el dispositivo puede causar Interferenclas
I para les comunicack por radlo. No obstante, no
hay garantias de que no ocurran Interferancias luego de una
Instelacion adecuada.
Si este equipo efecti nte causa inter ias dafiinas
para la recepcién de radio o television, las cuales pueden
establecerse encendiendo y apagando el equipo, 8s invita al
usuario a qua intente comegir la interferencia tomarndo una o
més de les sigulentes medidas:
» Cambiar la orlentacidn o ublcadén de la antena de recepcion.
o Aumantar la distancia entre al equipo y el receptor.
« Caonecter el equipo a una toma de comente que pertenezca a
un circulto diferente al que se encuentra canectado el receptor.
Consulte a un rapresentante de ventas o un téenico de radios
o televisores con experiencia para obtener més ayuda.

Declaracion sobre la tasa de absorcion
espegcifica (SAR, Specific Absorption Rate)

Este dispositivo cumpla los requisitos gubemamertales de
exposicidn a orklas de radio.

Este dispositivo esté disefiado y fabricado para no sup! los
limtas de emislones para la exposiclén a energla de
frecuencla de radlo (RF) establecidos por la Comlislén Federal
de Comunicaciones (FCC) del gobl de Unides.

El limite de SAR establecido por la FCC es de 1,6 Wig. Para
el uso en el cuerpo, este dispositivo esta evaluado y cumple
con las directrices de exposkién a RF de Ja FOC para el uso con
un accesorio que no contiene metal, y mantiene una distancia
minima de 15 mm entre el dispostivo y e cuerpo. No se
erlud o certificd el cumplimiento de exposicibn a RF de
accesorios puestos en el cuerpo que contengan metales. Por
este motiva, se recomienda evitar el uso dichos accesories. Los
Bcoesorios  disponlbles en @ mercado deben ser usados
manteniendo una distancia de 15 mm entre los equipos
sometidos a prueba y e cuerpo.

Declaracién sobre la compatibilidad con
audifonos

Cuando se utlizan dispositivos Ineldmbricos cerca de

Especificaciones técnicas del producto

Nombre del producto | Teléfono mévil

Modelo del producto | V2035

Frontal: 16MP

Camara Trasera:48MP+8MP+2MP
Baterla 5000 mAR (TVP)

Dimensiones 163.86 X 75.32X8.38mm
Partalla 16.7cm (6.58")1080X 2408

La temperatura de funclonamlento 6ptima es de 0°C a 35°Cy
la de al
El calor o frlo axtremo puaden dafier su dispostifive o los
accesorios.

mlento dptima es de -20°C a 45°C.

Declaracién sobre el Wi-Fi 5G

El funcionamiento de la banda 5150-5350 MHZ as
exclusivamente para el uso en Interor a fin de redudr la
poalblidad de Interferencla cocanal dafilna para el sistama
satelital del celuler.

Accesorios estandar del producto

teléfono calular x 1 Pin x 1
cargador x 1 tarjota de garantia x 1
cable USBx 1

Gula da Inlclo rapldo x 1

funda para el taléfono x 1 per de aurlculares x 1

TASA DE ABSORCION ESPECIFICA DE LAFCC

Cabeza:1.00 W/kg
Cuerpo: 0.78 W/kg(15mm de distancia)
Punto de acceso: 1.19 W/kg (10mm de distacia)

Declaracién de la FCC

Este dispositivo cumple con el apartado 15 delanorme de la

FCC.El funclonamlento esta suleio a las sigulentes dos

condiclonea:

(1) Este dispositivo no puede causar nmerfarenoas pequdmdeo.

(2) Este dispositivo debse aceptar cualquil -]
Incluyendo Interferencia que pueda causar un
funclonamlento no deseado.

Instrucciones especiales

Sensor de luz ambiente y sensor de proximidad

El sansor de luz emblents y el senser de proximidad de este
dispositivo estén ocuitos en el lado dmho del raceptor. Pera
asegurarse de que los
manténgalos alejados del polvo y la grasa, y evite user una
pelicule protectora de luz. Usar un protector de pantslla de
terceros podria causar que los unmu bloqueen alertas o
hacer que |la pantalla bl a
entrentes, de manera qua deberd cartar la pell culprotectora
para dejar expuestos los sensores.

(Céamara posterior [

Flash poeterios

g_l_ﬁ
Admvnz Puerto de aurtculares

Puerto USB

Bienvenido a vivo

Ests Gula de Iniclo rdpldo le Indica c6mo configurar el
teléfono y usar sus funclonos clevas Para obtener
Instrucel ar y,
continuecién, vaya a Configuracién > Acerca del diapositivo >
Senviclo el cllente > Manual. Tamblén puede obtener
informaci6n @il en la web oficial de vivo.

Pera Informaclén legal, vaya a Configuraclén > Acerca dal
disposttivo > Informadin legal.

Para saber el ID de la FCC de este teléfono, vaya a
Configuracién > Acerca del dispositivo > FCC ID.

Las funclones e Imégenes que se muestran en esta gula son
solo de referencia. Puaden diferir del producto real.

Apariencia

Senaor de hx
amblonta y
sonsor

da proximidad
(agujero octito)

Boton de
vohmen

= Botdn de encendide
y sansor da hualles
dactllarea

V2035
Guia de inicio rapido

Lea esta Gula de inicio rdpido antes de usar su teléfono y
consérvela para realizar consultas en el futuro.




The wireless telephone industry has developed ratings to
assist hearing device users in finding wireless devices that
may be compatible with their ing devi Not all wi
devices have besn rated. Wirslesa devices that are rated will
have the rating displayed on the bax topether with other
relavant approval markings.

The ratings are not guarantses. Results will vary depending on
the user's heering device and hearing loss. ¥ your heering
device s vulnerable 0 interfarence, you may not be eble to
use a rated wireless davice successfully. Consulting with your
hearing health professional and testing the wireless device
with your hearing device is the besat way to evaluate it for your
personal needs.
This smartphone has been tested and rated for use with
hearing alds for soma of the wiraless fachnologlas that the
h uses. , other wiral tachnologles may
be used In thia smannhone ‘that heve not been testad for use
with hearing alds. It ls Important to try the different features of
your smartphone thorcughly end in different locstions to
determine if you hear any interfering noise when using this
smartphone with your hearing aid or cochlear implant. Consutt
your wireless sefvice provider about its retum and exchange
policies, and for information about hearing aid compstibility.
Hearing sld compatibliity rating for this smartphone: M3

M-Ratings: Wireless devices reted M3 or M4 meet FCC
requirements and are likely to generats less interference to
hearing devices than wireless devices that are not labsied. M4
is the better or higher of the two ratings.

Hearing devices may also bs measured for immunity to this
type of Interference. Your hearing device manufacturer or
hearing health professlonal may help you find results for your
hearing device. The more Immuna your hearing ald s, the less
likely you are to exparience Interferenca nolee from wireless
devices.

Caution: Changes or madifications not expressly approved by
the vivo Mobile Communication CO ,Ltd. could void the user's
thotty to operate the equlp

Nots: Thls equipment has been tested and found fo comply
with the Iimha for a Class B digltal device, pursuant to part 15
of tha FCC Rules. Thesa limits ara designed to provide
reasonable prataction sgalnst hammful Interferance In a
regidential instsllation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency anergy and, if not installed and ussd in accordance
with the instructions, may cause hammful interference to radio
communications. However, there Is no guarantee that
Interference will not occur In a particular Installation.

If thls squipment does causs harmful Interference to radio or
television reception, which can be determined by tuming the
equipment off and on, the uses i8 encouraged 1o fry to comect
the mberfetenea by one or more of the following measurea:

or relocats the iving antenna.
el the 1 bety the equipment and recelver.

« Connect the equipment to an outlet on e circult differant from
that to which the recaiver ks connected.

Consult the dealer or an d radic/TV t 1 for
help.

SAR statement

This device meets the govemment's requiraments for
exposura to radio waves.

This device is designed and manufactured not to exceed the
emission limits for exposure to rndlu frequem.y (RF) energy
sot by the Federal Communi Com of the U.S.
Government.

The SAR limit set by the FCC ls 1.6W/Kg. For body-wom
oparation, this device has been tested and mests the FCC RF
axposura guldelinas for uge with an aceeasory that contalns no
matal and positions tha device a minimum of 15mm from the
body. RF exposura compllance with any body-wom accessory
that contsing metal was not tested and certified, and use of
such body-wom actessory should be avoided. Accessory
available in market and must be used to keep use distance
15mm from EUT to body-wom operation.

HAC statement

When wireless devices are used near hearing devices (such as
hearing alds and cochlear Implants), users may detect a
buzzing, humming, or whining nolas. Soma hearing devicas
ara more Immune than others to this Interfarence, and wirsless
devices also vary in the amount of interference that they
generats.

Product Technical Specifications

Product name Moblle phone
Product model V2027

Front: 8MP
Camera

Rear: 13MP + 2MP + 2MP
Battery 5000mAh (TYP)
Dimensions 164.41 x 76.32 x 8.41mm
Screen 16.55cm (6.51) 1600 x 720

Optimum operating

temperature is 0°C to 35C and

optimum storage temperature Is -20°C to 45°C. Extreme
heat or cold may damaga your device or accessories.

5G WiFi statement

Ogperation In the band 5150-5350MHz Is only for Indoor use to
reduce the potentlal for hasmful Interference to co-chennel

mobiie satsllite systems.

Product Standard Accessories

Cell phone x 1
Chargear x 1
USB cable x 1
Phane case x 1

FCC SAR
Heed : 1.00wng

Pln x 1

Warranty card x 1
Quick start guide x 1
Headsetx 1

8ady-wom :0.78W/kg { 15mm distance }
Hotspot: 1,19 Wikg ( 10mm distance )

FCC statement

This device complies with part 15 of the FCC Rules .Operation
|s subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful Interfarenca, and

(2 Thm device must accept any intacfe Wved, i
that may cause undesired oparabon

Special Instructions

Ambient Light Sensor & Proximity Sensor

The amblent light sanaor and proximity sensor of thia device
are hidden on the right slde of the recelver. To ansure the
sensors function wall, please keep them away from any dust,
grease or light-proof film. Using a third-party screen protector
may cause the sensors blocking alsrt or locked scresn
nonresponsive to incoming calls, so you need to cut the film
to expose the sensors.

%
[——O
Rear camera
-0
Rear flash =
o
Speakar uss port Earphone Jack

Welcome to vivo

This Quick Start Gulda talls you how to set up your phone and
use Its key features. For more detalled Instructions, tum on
your phone, then go to Settings > About phone > Customer
earvice > Manual. You can also leam more useful information
on vivo's official website.

For legal information, go to Setiings > About phone > Legal
Information.

For the FCC ID of this phone, please go to Settings > About
phone > FCC ID.

The features and images shown in this guide are for referance
only. They may differ from the actual product,

Appearance
Recelvar
Amblant light sensor
&Proximily sansor
Front camera = (Hidden hole)
Card tray
Pin port
}7 Volume buttan
|—— Power buttond
Fingerprint aansor
Microphone

V2027
Quick Start Guide

Please read this Quick Start Guide before using your
phone, and keep it for future reference.
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